



ПРОТЕИНОВЫЙ ПОРОШОК ПРОТОНН ДЛЯ ЖЕНЩИН БАНАН 500 ГРАММ

SKU: 3516

Цена: 499 грн

Протеиновый порошок Протонн для женщин банан обогащен витаминами и минералами важными для женского организма и разработан специально для женщин.

Категория: [Продукты питания](#)

ПРОТЕИНОВЫЙ ПОРОШОК ПРОТОНН ДЛЯ ЖЕНЩИН БАНАН (PROTONN WOMEN PROTEIN POWDER)

Протеиновый порошок Протонн для женщин банан обогащен витаминами и минералами важными для женского организма и разработан специально для женщин.

Слышали ли вы такую поговорку — ты есть, что ты ешь? А она не о чем-нибудь пустом. Поскольку клетки человеческого тела состоят именно из белков, то есть, говоря научным языком, из протеинов — ничего, кроме увеличения количества протеинов в рационе, не поможет как метод профилактики и лечения вирусных заболеваний, и восстановление после такого болезненно актуального сейчас коронавируса и других инфекций. Конечно, мы говорим не о лекарствах, а именно о питании. И само питание поможет восстановить поврежденные клетки!

Поэтому мы предлагаем такой продукт, как протеиновый порошок «Протонн для женщин +» (Protonn women + protein powder) — полноценную протеиновую пищевую добавку, предназначенную для здоровья женского организма как такового. Протеиновые порошки по всему миру употребляют в пищу спортсмены, ведь не есть постоянно тяжелое для организма и неприемлемое для многих людей мясо? Конечно, на рынке довольно много разных вариантов протеиновых порошков, однако, поскольку мы экспортируем продукцию напрямую из Индии, где одним из главных правил изготовления чего-то полезного является то, чтобы польза всегда преобладала над возможными минусами — покупать у нас значительное преимущество. К примеру, для повышения сытности протеиновых порошков всегда используется мальтодекстрин (углевод, близкий по своим свойствам к крахмалу и глюкозе) — в незначительных дозах это просто универсальная пищевая добавка, но когда его становится много, то продукты с мальтодекстрином уже нельзя назвать полезными.

Во множестве порошков количество мальтодекстрина настолько высоко, что достигает иногда даже показателей в 50% состава! Наши же порошки гарантированно содержат только столько мальтодекстрина, сколько нужно, чтобы они оставались полезными — 5%. А производится он из кукурузного крахмала путем гидролиза с помощью ферментов или кислот и обладает следующими свойствами: полезен для похудения, поскольку активно стимулирует обмен веществ в организме; обогащает кровь глюкозой; хорошо и быстро усваивается организмом; стимулирует моторику ЖКТ; помогает понижению вредного холестерина; выступает как источник энергии; повышает умственные и физические показатели; способствует выведению токсинов, солей тяжелых металлов; активизирует выработку собственного инсулина; при спортивных нагрузках помогает повысить выносливость;



способствует наращиванию мышечной массы.

И не только протеин (в нашем случае – соя) и мальтодекстрин содержатся в том, что мы предлагаем! Наши протеиновые коктейли обогащены полезными растениями из достояний Аюрведы – древней индийской медицины, считающейся на своей родине средоточием сакральных знаний. Так, в состав Protonn women + protein powder входит ашвагандха – так называемое растение-адаптоген, приспособливающее процессы в организме к окружающей среде, убирая любой дисбаланс (согласитесь, что нужно в период COVID-19?). Экстракт амлы, то есть индийского крыжовника (антиоксидант и средство для восстановления клеток), экстракт зародышей пшеницы (повышает физическую выносливость), экстракт семян льна (поддерживает нормальное функционирование различных биологических процессов), а также кальцинированный цинк – именно те вещества, которые все врачи без исключения рекомендуют принимать их во время заболевания коронавирусной инфекцией и после, для восстановления!

Да еще – экстракт коры ашоки (женский тоник, корректирующий состояние биологических процессов женского организма), кора симплокоса (средство против лишнего веса, выводящего лишнюю жидкость из тела), оксид железа (очень нужен женскому организму), кальций (так же способствует восстановлению клеток, причем на том уровне, который необходим организму постоянно восстанавливющейся женщины). Таким образом, такой порошок помогает женщине жить здорово и оставаться всегда красивой!

Мы искренне рекомендуем вам попробовать наши протеиновые порошки и посмотреть, насколько высокой будет польза для чисто женского организма, чтобы достичь гармоничного баланса между всеми процессами тела и восстанавливать вовремя все нарушенные функции, чтобы организм становился и оставался здоровым!

Способ потребления и рекомендуемое суточное количество:

Рекомендуемая доза — 1 порция (25-30 г) в сутки или по указанию врача-диетолога (следует употреблять как часть сбалансированной диеты и здорового образа жизни).

Как сделать белковый порошок?

1. Возьмите кружку теплого или холодного молока/воды (200 мл).
2. Добавьте 2-3 столовых ложки белкового порошка.
3. Перед употреблением хорошо размешайте.

Продолжительность потребления:

Протеиновый порошок – безопасный продукт, поэтому в рекомендуемых дозах его можно принимать сколь угодно долго. Продолжайте потреблять в течение первого месяца, а затем, если возникнут какие-либо осложнения, обратитесь к диетологу и скорректируйте потребление или отмените.

Предосторожность:

Повышенная индивидуальная чувствительность к отдельным компонентам продукта, беременные и женщины в период лактации. Не превышать указанное количество (порцию) для ежедневного потребления.

Состав 10 г(g) порошка содержит:

экстракт сои, семян - 1500 мг(mg); Ашвагандха экстракт, корень (Витания снотворная) – 500 мг(mg); Ашока экстракт, кора (Сарака ашока) – 500 мг(mg); Амла экстракт, плоды (эмблика лекарственная) - 500 мг(mg); Экстракт зародышей пшеницы (обычная Пшеница) - 100 мг(mg); Симплокос экстракт, кора (Симплокос кистевидный) - 200 мг(mg); Экстракт льна, семян (Лен обыкновенный) – 400 мг(mg); Яшад Бхасма (оксид цинка) – 50 мг(mg); Лаух бхасма (оксид

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



железа) - 50 мг(mg); Мукта искаль басма (зола из раковины устрицы жемчужницы) – 50 мг(mg); Вспомогательные вещества: сахароза – 2500 мг(mg); порошок соевого молока – 1000 мг(mg); мальтодекстрин – 500 мг(mg); декстроза, виноградный сахар – 500 мг(mg); карбонат кальция – 50 мг(mg); вкус: ваниль, банан, шоколад, клубника.

Срок пригодності: указан на упаковке.

Форма выпуска: порошок, 500 г(г) в HDPE-контейнере.

Аюрведическая диетическая добавка, 100% натуральный продукт!